
 

 

 

Dragi studenți, 

Distinși colegi, 

 

Ne regăsim împreună, cu acceași emoție și bucurie, pentru festivitățile de deschidere a 

noului an universitar. Vă mulțumesc tuturor pentru că sunteți alături de Universitatea Spiru 

Haret în dezvoltarea comunității noastre educaționale. În mod special, le adresez un 

călduros bun venit celor care își încep parcursul academic și îi asigur, la fel ca pe toți 

studenții universității noastre, de susținerea noastră necondiționată pe parcursul acestor ani 

de studiu, ani în care aveţi posibilitatea şi toate condiţiile pentru a pune bazele unei cariere 

de succes. 

Astăzi suntem cea mai mare instituţie de învăţământ superior privat din România și este 

momentul ideal să privim către viitor. De peste trei decenii, suntem lideri în inovație în ceea 

ce privește învăţământul superior național. Am introdus primele cursuri online din România 

și suntem prima universitate care a adoptat platforma de e-learning Blackboard. Proiectul 

USH Digital a creat însemnate oportunități de dezvoltare în noile domenii de vârf ale 

tehnologiei informaționale. Suntem pe deplin pregătiți pentru provocările următorilor ani. 

Preocuparea continuă a echipei manageriale este de a implementa și perfecţiona procesele 

de învăţământ, astfel încât să putem oferi un set de competențe de calitate pentru parcursul 

dumneavoastră profesional. Câteva noutăți demne de menționat sunt: introducerea, 

începând cu anul universitar 2024 – 2025, a programului de Masterat „Securitatea 

sistemelor informatice şi a comunicaţiilor“ în cadrul Facultăţii de Inginerie şi Informatică 

Bucureşti; reintroducerea Programului de „Marketing în limba engleză“ în oferta 

programelor de Licenţă la Facultatea de Ştiinţe Economice Bucureşti; demararea 

procedurilor legale de înființare a programului de Licenţă de „Psihologie“ de către centrul 

universitar haretist de la Craiova. 

Absolvenții și studenții noștri se bucură de garanția calității în educație. Mai mult de 75% 

dintre cei peste 340 000 de români care au absolvit cursurile Universității Spiru Haret sunt 

încadrați profesional și sunt apreciați la nivel înalt, în domeniul de studiu pe care l-au urmat. 

Prin intermediul structurilor conexe universității, urmărim dezvoltarea aptitudinilor și a 

experienței practice printr-o gamă largă de programe create de către colegii și partenerii 

noștri. În acest sens, trebuie menționată și implicarea Universității Spiru Haret în multiple 

inițiative valoroase pentru studenții și absolvenții noștri: evenimentul Noaptea Companiilor; 

diverse programe de voluntariat și stagii de pregătire; participarea la evenimente cu mare 



 

 

impact la public, cum ar fi festivalurile de muzică Untold, Neversea și Massif; dar şi 

continuarea conferinţelor naţionale şi internaţionale care au devenit deja tradiţii de succes 

pentru facultăţile universității noastre, la care participă atât studenţi cât și un număr 

semnificativ de absolvenți.    

De asemenea, ne bucură să remarcăm o creștere a implicării comunităţii de Alumni în 

susţinerea unor parteneriate cu universitatea noastră. Un exemplu recent, găzduirea 

cursurilor susţinute de Osteopath Concept ACADEMY, o afacere în plină dezvoltare, fondată 

de un absolvent al Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport. 

Dragi studenți, vă invit să priviți cu încredere către viitor! Suntem alături de voi pe acest 

drum și veți găsi în noi un partener de nădejde pentru tot ceea ce vă propuneți să reușiți în 

viață. 

Stimaţi colegi, împreună am făcut pașii pentru a deveni principala forță în domeniul 

învăţământului superior privat românesc și vom continua să o facem prin implicarea 

dumneavoastră și prin preocuparea constantă pentru excelență. 

 

 

Vă mulțumesc! 

 

 

 

RECTOR,  
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